Tunel XMMH4YECKHX
peakiuyi HA MpUMepe
CBOMCTB BO/BbI.






4P + 50. = 2P.0.

P.Os + 3H.0 = 2H.PO.

peaxkuun COCOUHECHUS



N.O: + H.O = 2HNO:.

A30TUCTAai

N.O; + H.O = 2HNO:

d30THasA KHUCJIOTA



S10.+ HO =

CaO + H.O = Ca(OH).

peaxkuus coeOuHeHus



Fe.O. + H.O =/

BoAQ pedrmpyert ¢ OKCUMAOMU METAAAOB
M OKCMAOMM HEMETOAAOB B TOM CAYYOE,
eCAM ODpPa3yeTCsd PACTBOPUMbIM
TMAPOKCHA (LLLEAOYD NAM
KMCAOPOACOAEPXKALLAI KUCAOTA).



2H.0 = 2H.+ O.

peaxkuusn pa3ioNceHuA



Al2S3+6HOH= 2AI(OH)s+ 3H2S

peakuyus oomena



B3dNMMOJ/JICUCTBHUC BCIICCTB

C BOAOH, IPUBOISAILICE

K UX Pa3JIOKCHHUIO.



K+ H20 =

BaO + H20 =
SOs3 + H20 =
CO:2 + H20 =

Al:Cs + H20 =




BaO + H20 = Ba(OH)2 peakums
COeAMHEHMS

SO3 + H2O =H2S0O4  peakums
COEANHEHMS

CO2 + H20O = H2COs3 PEeAKLMA
COEeANHEHMS

Al4C3 + 12H20 = 4AI(OH)3 + 3CH4
peakumas OOMEHO



S — S02 — H2S0:3







JlomaiiHee 3ajaHue:
n. 32, yup. 1,2




